

Zloženie: kyselina mliečna, glykogén, propylénglykol, metylhydroxypropylcelulóza, mliečnan sodný, voda, pH 3,8.

Toto balenie obsahuje 7 túb na jednorazové použitie s obsahom 5 ml.
Otvorenú tubu nepoužite na viac ako jednu aplikáciu.
Nepoužívajte, ak je tuba poškodená.
Nepoužívajte, ak uplynula doba použitia uvedená na tube.
Uchovávajte mimo dosahu detí.
Uchovávajte pri izbovej teplote.

LactoFeel® je zdravotníckou pomôckou.

Dovozca pre SR:
Exeltis Slovakia s. r. o., Prievozská 4D,
821 09 Bratislava, SR

34155-01

Výrobca:
Rolf Kullgren AB,
Ågatan 4,
646 30 Gnesta Sweden



Exeltis

LactoFeel®

NÁVOD NA POUŽITIE

**Neprijemný zápach z pošvy? Obťažujúci výtok?
Neprijemné pocity? Nie ste sama...**

V pošve prirodzene žijú rôzne druhy baktérií. Za normálnych okolností sú najpočetnejšie baktérie mliečneho kvasenia. Baktérie mliečneho kvasenia produkujú kyselinu mliečnu, ktorá udržiava prirodzene nízke pH v pošve, a tým ju chráni pred infekciami. Ak sa však počet baktérií kyseliny mliečnej zníži, zvýši sa hladina pH a začnú sa množiť iné, tzv. „zlé“, baktérie. Tento stav má medicínsky názov bakteriálna vaginóza (BV). Hlavnými príznakmi BV sú nepríjemný zápach, abnormálny výtok a nepríjemné pocity v pošve. BV je veľmi častým vaginálnym problémom.

Bakteriálna vaginóza môže byť spôsobená aj inými faktormi, napr. príliš dlhým menštruačným krvácaním, prehnanou hygienou alebo pohlavným stykom. Liečba antibiotikami alebo používanie vnútrovaginálnej alebo vnútromaternicovej antikoncepcie môže tiež ovplyvniť bakteriálnu rovnováhu v pošve.

LactoFeel® je vaginálny gél, ktorý lieči príznaky bakteriálnej vaginózy prirodzeným spôsobom.

LactoFeel® obsahuje kyselinu mliečnu, ktorá obnovuje normálne pH pošvy a efektívne neutralizuje nepríjemné pocity a zápach. Tiež obsahuje glykogén, ktorý poskytuje živiny pre baktérie mliečného kvasenia. Keď je v pošve normálne pH a dostatok živín, ochranné baktérie mliečného kvasenia rastú a prirodzená vaginálna rovnováha je obnovená. Potom dochádza k úľave od nepríjemného výtoku a nepohodlia a odstráni sa aj zápach.

Kedy sa používa LactoFeel®?

LactoFeel® sa používa na obnovu fyziologického pH pošvy, zmiernenie a odstránenie stavov súvisiacich s bakteriálnou vaginózou - odstraňuje nepríjemný zápach, obťažujúci výtok a ťažkosti. LactoFeel® môže byť tiež použitý na udržanie prirodzeného pH pošvy.

Dávkovanie:

Liečba bakteriálnej vaginózy: Uľaví od nepríjemného zápachu, abnormálneho výtoku a diskomfortu.	Použite 1 tubu denne po dobu 7 dní.
Stabilizácia: Ak spozorujete opakovaný výskyt príznakov, môžete použiť LactoFeel® na obnovenie normálnej hodnoty pH a vaginálnej flóry.	Liečbu opakujte aplikovaním 1 tuby pred spaním denne po dobu 7 dní.

LactoFeel® sa používa jednoducho.

Ľahnite si, odskrutkujte uzáver tuby a vložte celý predĺžený krk tuby do pošvy. Celý obsah tuby vytlačte do pošvy. Najvhodnejšie je používať LactoFeel® vaginálny gél pred spaním. Odporúča sa spať v nohavkách, pretože malé množstvo obsahu môže vytečť. Neznamená to, že liečba nie je alebo nebude úspešná.

LactoFeel® je overený a klinicky testovaný.

Klinické štúdie preukázali, že LactoFeel® je účinný pri obnovení a udržaní rovnováhy pH v pošve.

LactoFeel® je bezpečný.

Používanie LactoFeel® je hygienické, gél sa nachádza v samostatných tubách na jednorazové použitie.

Môže sa používať aj počas tehotenstva a počas menštruácie, ale ak máte podozrenie na vaginálnu infekciu počas tehotenstva, mali by ste navštíviť svojho lekára. Pri vaginálnych kvasinkových infekciách (alebo ak sú vo vaginálnom tkanive prasklinky) môže LactoFeel® vaginálny gél spôsobiť miernu bolesť. Je to však len dočasná.

Kedy by ste mali navštíviť svojho lekára?

Kontaktujte svojho lekára, ak sa príznaky zhoršia, ak cítite bolesť, ak pocity nepohodlia pretrvávajú, ak sa vo výtoku nachádzajú krvavé škvrny alebo ak sa výtok objaví pri menopauze. Ak si myslíte, že môžete mať počas tehotenstva vaginálnu infekciu, mali by ste navštíviť svojho lekára. Ak sa vám po použití LactoFeel® podľa návodu neulaví, mali by ste sa obrátiť na svojho lekára so žiadosťou o radu.

Kedy nepoužívať LactoFeel®

LactoFeel® nepoužívajte, ak sa snažíte otehotnieť, pretože gél má nízke pH, ktoré nie je vhodné na prežitie spermií. Nepoužívajte LactoFeel® ako antikoncepcný prostriedok.